

# 一男子被诈骗分子要挟 河间警方及时赶到帮他止付 3000 元

本报讯（通讯员 王亚娟 记者 唐慧）近日，河间一男子误点不明链接，手机内图片等隐私信息失窃，被诈骗分子要挟。他正要给对方转账时，河间警方及时找到他，帮他止损。

7月8日22时许，河间市公安局沙河桥派出所民警接到河间市公安局反诈中心通报：辖区男子杨某疑似正在遭受电信网络诈骗。由于杨某的手机始终无法接通，反诈民警与杨某家属联系得知，杨某此时正在单位值班。请沙河桥派出所民警立即出警找到杨某劝阻阻止

损。接到指令后，民警迅速驾车赶到杨某上班的医院。民警找到杨某时，杨某正准备给诈骗分子转账。

原来，杨某当晚在一个QQ聊天群里点了一条不明链接，导致他手机里的照片等个人隐私

信息被他人窃取。很快，有人与杨某联系，称会把杨某和他家人的照片“P图”后发布到网上，以此要挟杨某索要3000元钱。杨某怕自己和家人受到侵害，只得答应给钱。

民警找到了杨某后，对他进行耐心规劝，帮他分析利弊。

在民警的规劝下，杨某这才意识到自己落入了诈骗陷阱，当场停止了转账行为。

7月11日上午，杨某专门到沙河桥派出所向民警表达谢意。

## 警法传真

### 无证驾车“炸街” 男子被警方拘留

本报讯（通讯员 吕晓静 记者 唐慧）近日，献县一男子无证驾驶无牌摩托车“炸街”扰民，被献县警方依法行政拘留。

近日，献县交警大队组织开展专项行动，严厉打击无牌、无证、“炸街”摩托车上路以及飙车、摩托车改装等违法行为。

7月10日22时32分，献县的李某无证驾驶非法改装的无牌摩托车上路。行驶中，摩托车发出巨大轰鸣声，严重影响了周围小区的居民休息。在献县育才路银都花园路段，李某被执勤的民警查获。

7月11日，献县交警大队依法对李某作出行政拘留五日，并强制收缴无牌摩托车的处罚。

### 货车违法载人 司机被罚500元

本报讯（通讯员 宋爱莲 记者 唐慧）近日，渤海新区黄骅市公安局交警大队查获一辆违法载人货车，对货车司机张某作出罚款500元、驾驶证记3分的处罚。

7月10日18时许，渤海新区黄骅市公安局交警大队民警执勤时，发现一辆银白色货车车厢里坐满了头戴安全帽的工人。民警立即上前拦截。

货车司机称，车厢里的人都是到附近工地务工的工人。为图方便，他们才坐到货车车厢里搭车去工地。

民警对货车司机张某进行了严厉批评，并根据相关规定对张某作出罚款500元、驾驶证记3分的处罚。



近日，泊头市公安局民警走上街头开展反诈宣传活动，引导群众提高防骗意识，提升防骗能力。

赵雪维 摄



近日，渤海新区黄骅市公安局禁毒大队开展禁毒宣传活动。民警走进集市、商场，向群众讲解禁毒知识。

宋爱莲 摄

## 女子跳河轻生 警民合力救援

本报讯（通讯员 王智 记者 唐慧）近日，市区一女子因与他人发生纠纷，一时冲动竟跳河轻生。运河公安分局民警巡逻发现后，和热心市民一起将女子救上岸。

7月3日晚上10点10分，运河公安分局督察大队民警崔卫军、辅警张津海在解放桥堤顶路巡逻时，发现一名女子正在翻越解放桥围栏，立即上前制止。女子不听劝阻，固执地翻越围栏，沿河堤奔跑，随后“扑通”一声跳入了河中。

见此情况，两名民警迅速组织周围群众帮忙施救。由于现场没人会游泳，两名民警立即跑回警车上，取来救生圈、救生衣和绳索。

此时，水中的女子不断下沉，水面已经没到女子的脖子处。见女子不断呛水，情况危急，张津海穿上救生衣，拿起救生圈，义无反顾地跳进河里，奋力向女子游过去。

很快，张津海将救生圈和绳索套在轻生女子身上，并在崔卫军和现场热心群众庞勇、谷俊杰的帮助下，将轻

生女子救上岸。

女子被救上岸以后，情绪依旧非常激动，不顾阻拦还往河里跳。张津海顾不得清理脚部被划破的伤口，一边与崔卫军配合看护轻生女子，一边组织支援警力劝离围观群众。

随即，南湖派出所民警赶到现场，对轻生女子进行心理疏导，并将她带到南湖派出所。经过民警一番耐心开导，女子情绪稳定下来，意识到自己太冲动了。她向民警表示感谢后，离开了派出所。

### 孟村一男子

## 透支信用卡导致“二进宫”

本报讯（通讯员 刘黎明 张丽娟 记者 唐慧）近日，记者在孟村法院获悉，一男子因恶意透支信用卡入狱服刑，刚出狱竟又因打伤银行工作人员再次入狱。

2010年4月，孟村的李某因手头紧，在中国农业银行孟村支行（以下简称银行）办理了一张信用卡。自那以后，李某的大部分生活开销基本都从这张信用卡上透支，却一直没还款。截至2015年3月27日，李某先后在信用

卡上透支两万元。

银行工作人员多次向李某催收，李某却拒不还款。2018年3月，李某主动向孟村警方投案，归还了透支的两万元本金。警方经过侦查，依法将涉嫌信用卡诈骗罪的李某刑事拘留。

案件被移交当地检察机关审查起诉后，检察机关以李某涉嫌信用卡诈骗罪向法院提起公诉。

孟村法院受理案件后，承办法官张萌公开开庭对案件进行审理，并作

出一审判决：李某犯信用卡诈骗罪，判处有期徒刑一年，缓刑一年，并处罚金两万元。

李某刑满出狱后，一直没有偿还之前透支信用卡产生的约1万元利息。

去年6月，李某与银行工作人员发生口角，将工作人员打伤。经鉴定，伤者构成轻伤。就这样，李某又犯故意伤害罪，被孟村法院依法判刑。

### 一对“夫妇”欠款多年逃避执行

## 东光法官冻结微信账户“逼”他现身

本报讯（通讯员 张滋正 记者 唐慧）近日，东光县人民法院执行人员经过不断努力，执结一起拖欠多年的欠款案。

东光的韩某某与周某夫妇是生意上的长期合作伙伴。其间，周某夫妇欠下韩某某1.9万余元货款。韩某某多次向周某夫妇索要未果，向东光县人民法院提起诉讼。2015年，法院经审理，判决周某夫妇偿还韩某某全部欠款。

然而，周某夫妇并未履行法院的判决。案件进入执行程序后，执行法

官经过调查，只发现周某名下有一辆汽车，没有发现周某夫妇名下有其他可供执行的财产。由于查不到周某名下汽车的停放地点，法官始终没有对车辆进行扣押。此时，周某夫妇消失无踪，法官只得终止本次执行程序。

前段时间，韩某某身患重病，急需用钱，无奈再次找到法院，要求恢复执行。执行法官了解情况后，围绕周某夫妇展开实地走访调查。执行法官了解到，周某夫妇经营的工厂早已倒闭，两人还离了婚。如今，周某去了国外。

执行法官没有放弃，想尽办法与周某联系。考虑到如今人们的生活都离不开微信，执行法官报请法院领导审批后，冻结了周某的微信账户以及其他相关账户。时间不长，周某竟主动联系了执行法官。

执行法官抓住时机，向周某释法明理，敦促他履行还款义务。与此同时，执行法官也与周某的前妻取得了联系，向她讲明了延迟履行的法律后果。

近日，在法官的劝诫下，周某和他的前妻一同履行了判决义务。